
Зміни від 02.03.2020

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

управління торгівлі та побутового обслуговування населення

департаменту з питань економічного розвитку, торгівлі та інвестицій

Міської ради міста Кропивницького

Публічне представлення інформації  проведення зборів щодо підготовки до
роботи  та  функціонування  сезонних  об`єктів  на  території  міста
Кропивницького у весняно – літній період 2020 року

Адреса (гіпертекстове посилання) опублікування на офіційному веб-сайті
Міської ради міста Кропивницького: http://kr-rada.gov.ua/departament-z-
pitan-ekonomichnogo-rozvitku-torgivli-ta-investitsiy/publichna-informatsiya-
departament-ekonomiki-torgivli/.

Мета проведення:  надання можливості для вільного доступу до інформації
про  діяльність  департаменту  з  питань  економічного  розвитку,  торгівлі  та
інвестицій  Міської  ради  міста  Кропивницького,  а  також  забезпечення
гласності,  відкритості  та  прозорості  діяльності  міської  ради  в  особі
департаменту з питань економічного розвитку, торгівлі та інвестицій.

Соціальні  групи  населення  та  заінтересовані  сторони:  суб`єкти
господарювання, які виявлять зацікавленість у здійсненні сезонної торгівлі чи
надання послуг

Можливі  наслідки  проведення:  упорядкування  розміщення  сезонних
об`єктів  торгівлі  на  об`єктах  благоустрою  комунальної  власності  з
використанням  їх  окремих  елементів,  визначення  основних  проблемних
питань  у  сфері  торгівлі,  ресторанного  господарства  та  надання  послуг,
окреслення  можливих  шляхів  їх  вирішення  шляхом  розробки  відповідних
заходів та забезпечення надходжень до місцевого бюджету.

Відомості  про  місце  і  час  проведення:  вул.  Велика  Перспективна,  41,

кімн. № 215, 04 березня 2020 року, початок о 11.00 годині.

Відповідальна  (контактна)  особа:  Горбовський  Сергій  Володимирович,

тел. 22 38 63, вул. Велика Перспективна, 41 кімн. № 122.

Строк  і  спосіб  оприлюднення  результатів  публічного  представлення
інформації  про  виконання  бюджету  міста  Кропивницького  стосовно
проведення зборів: до 10 березня 2020 року


